

# 《呼和浩特市大黑河郊野公园生态保护条例》实施宣传活动举行



呼和浩特晚报讯(记者 李娟 安娜)为进一步做好《条例》宣传贯彻工作,更好地加强全社会宣传引导,动员全社会参与大黑河郊野公园生态保护,9月13日下午,由呼和浩特市人大常委会主办,市住房和城乡建设局、市城市管理综合执法局、市园林建设服务中心承办的《呼和浩特市大黑河郊野公园生态保护条例》实施宣传活动在大黑河郊野公园举行。

据悉,《呼和浩特市大黑河郊野公园生态保护条例》已于2023年2月27日呼和浩特市第十六届人民代表大会常务委员会第七次会议通过,经2023年3月29日内蒙古自治区第十四届人民代表大会常务委员会第二次会议批准,予以公布,自2023年6月1日起施行。

大黑河是黄河上游末端一级支流,也是黄河流域生态保护的重要区域。基于大黑河流域城区段良好的自然禀赋和水系生态基底,2022年我市启动大黑河郊野公园建设,通过重塑两

岸生态空间风貌、打造特色人文休闲景观,为大黑河构建一个融合自然生态、游憩休闲、文化旅游等元素的综合体系,科学推动黄河流域生态高质量发展。此次通过立法手段,对大黑河城区段沿岸生态进行了强有力的保护和开发约束,通过法律的保驾护航逐步实现大黑河沿岸生态修复的有序发展,形成更加稳固健康的水岸蓝绿空间系统,让城市融入自然,实现绿色生态福祉的普惠共享。

活动现场,呼和浩特市园林建设服务中心的工作人员为市民发放宣传彩页,并向市民宣传环境保护的重要性。许多市民都通过展板上图文并茂的宣传形式对《呼和浩特市大黑河郊野公园生态保护条例》有了进一步的了解。工作人员耐心回答市民朋友提出的问题,通过宣传活动推动市民群众增强大黑河郊野公园生态保护的意识,形成人人关心、人人参与首府生态环境建设的良好氛围。

## 2023第四届内蒙古老牛湾超马赛期间 交管部门对途经区域实施交通管制

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)9月13日,呼和浩特晚报记者从市公安局交通管理支队了解到,为确保2023第四届内蒙古老牛湾超马赛(下文简称“超马赛”)期间道路交通安全、畅通、有序,市公安局交通管理支队清水河县交管大队对“超马赛”途经区域实施交通管制。

据介绍,9月23日至9月24日期间,“超马赛”赛道部分路段实施交通管控。100公里越野跑途经区域为:清水河体育公园(起点)——五眼井——三台子——黄树背——前大井——杜家沟——牛必过——沟掌上——安根楼——山神庙——石胡梁——望牛归——神牛广场(终点)。70公里越野跑区域为:清水河体育公园(起点)——五眼井——三台子——黄树背——前大井——山神庙——石胡梁——望牛归——神牛广场(终点)。6公里欢乐跑区域为:清水河体育公园(起点)——滨河南街——万和厚桥——滨河北街——圣泉桥

——滨河南街——清水河体育公园(终点)。比赛期间,对6公里欢乐跑赛道清水河县滨河南街——万和厚桥——滨河北街——圣泉桥实施全线封闭、梯次解封的交通管制措施;对100公里、70公里越野跑赛道因地制宜实施交通管制,除赛事运动员、工作人员和持有“超马赛”专用证件的工作车辆外,禁止其他一切车辆和行人进入交通管制赛道路段。100公里、70公里越野跑、6公里欢乐跑于9月23日8:00开赛起跑。100公里越野跑预计9月24日8:00结束;70公里越野跑预计9月23日22:00结束;6公里欢乐跑预计9月23日9:30结束。请广大群众详细了解赛事赛道设置情况及三个赛事项目起跑和结束时间,合理规划出行时间和线路。有婚庆车队、医疗救护等特殊通行需求与赛事线路冲突的,请提前向交管部门咨询报备,并留存联系方式,交管部门将全力协调解决。咨询电话:0471-7930795。

## 妇女来呼寻亲未果露宿街头 警民接力助其返乡

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)一妇女来呼寻亲未果,露宿街头多日,在我市警民接力帮助下安全返乡。9月12日下午,这名妇女给清水河县公安局打来电话表示感谢。

9月9日下午,清水河县城关镇一小区居民李先生夫妇驾车外出时,被一名妇女拦住去路,称要去火车站附近,可她身体不适且身上没钱,所以想请李先生送她一程。于是,热心的李先生夫妇将她送至火车站,并帮其报警求助。

很快,清水河县公安局城关派出所民警赶到现场找到该妇女,得知她多日前从河南省镇平县来到清水河县投奔亲戚,由于没有亲戚的联系方式和准确住址,所以一直没有找到。当她花光了身上的钱便露宿街头多日。民警听后先将妇女带回派出所,给她端来饭菜。又自掏腰包帮其购买了车票,于次日将其送上回家的长途客车。

## 手包落在共享单车车筐 民警一个小时帮忙寻回

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 贾德京)9月11日,一位市民不慎将装有2000元现金以及数张银行卡和身份证的手包遗落在共享单车上,幸亏警方及时帮助寻回。

9月11日19时许,回民区公安分局滨河街派出所接到市民刘先生报警,称其在明泽百度城小区门口停放共享单车时不慎将手包落在车筐内,手包内放有2000元现金和各类卡证10余张。当他返回寻找时,这辆共享单车已被人骑走。

接警后,民警立即赶到现场调取监控并联系共享单车企业客服,之后,民警经过一个小时的走访,终于在附近的一家饭店找到了捡拾者,成功将手包找回,包内财物分文不少。

## 传统节日 回味无穷



为传承中华民族优秀传统文化,弘扬中华民族优秀传统文化,让辖区居民深入了解中国传统文化,9月13日上午,四千米社区联合大学路小学呼伦南路校区共同开展德育美育“传统节日,回味无穷”中秋由来主题宣讲活动。图为学生代表介绍“中秋传统习俗”。

呼和浩特晚报记者 李娟 摄影报道